

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайтесь  
вовремя  
и объективно!

ПЯТНИЦА

20  
ИЮНЯ  
2008 г.

## С Днём города!



В созвездии российских городов  
*Чистая кеваломаш, но звёздотой замяткой*  
Сверкает город русских мастеров  
Мой Гусь-Хрустальный - Столкоград чудеский.

### УВАЖАЕМЫЕ ГУСЕВЦЫ!

Примите сердечные поздравления с 252-летием города Гусь-Хрустального!

Родной город - символ русского художественного стекла, который засиял ярко в России и за её пределами. Он известен боевыми историческими прошлым, традициями, непостижимыми и чарующими обличиями.

Желаем вам, дорогие земляки, беречь и сохранять то, что сделано нашими предшественниками, любить родной город, делать всё возможное для его дальнейшего развития и процветания, крепкое здоровье, успехов и удачу в ваших делах и поисках, благополучие.

В.ДИЛАНЕВ, глава города,  
Н.БАЛАХИН, председатель Совета,

### 22 июня - День памяти и скорби

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны,  
погибшим на полях сражений, мирным жителям.

22 июня начало Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистской агрессии.

Годы ведут дальше и дальше отводят от нас этот день, когда начались бои Отечественная война. Но память о тех, кто отдал свою жизнь и здоровье за свободу Родину, будет жить в наших сердцах.

Знать и помнить имена погибших - наш долг и обязанность.

Особые слова признательности и глубокого уважения обращены к ветеранам Великой Отечественной войны. Низкий вам поклон за ваши подвиги.

От всей души желаю всем ветеранам Великой Отечественной войны, погибшим на полях сражений, мирным жителям города и района здоровья, счастья, долгих лет жизни и мирного неба над головой!

В.БЕЛОВ, военный комиссар ОВК г. Гусь-Хрустального полковника.

## ЕСТЬ ИДЕЯ!

На днях глава города В.В.Шалапев вручил грамоты активистам детского общественного движения. В числе награждённых - участники конкурса школы № 115. З. Каждый проект, представленный ребятами на конкурс, по-своему интересен и имеет большую общественную значимость. Учащиеся составляют идеи для социальных мероприятий, ставят панно, картины прошлого, с любовью относятся к родной природе, забираются в батареи на шахтах, пытаются вложить свою лепту в решение актуальных городских проблем. Одним словом, занимают активную жизненную позицию.

Члены научного общества «Есть идея» СШ № 1 работают над пополнением экспонатов комитаты. Славы, которая была открыта в год 30-летия школы, и выставки на тему «История школы № 115». Каждый имеет несколько изображений.

«Число» по истории Владимирского края, о складе выпускников школы в развитие губернии. Арии музея пополнили документальными материалами, фотографиями родителей ребят, которые учились в этой школе. Таким образом школьники прикасаются к истории, учатся по-настоящему ценить прошлое, работать с ценныхными документами, проводить исследование.

Проект, представленный ребятами СШ № 15, предполагает повышенную социальную активность:

подрастающего поколения. Вот уже второй год здесь действует детское общественное объединение «Молодые мастера». Вместе с педагогами активно работает учащиеся старшего и среднего звена. Школьники находят пародок на территории подшефного дома ребёнка и, конечно же, не остаются в стороне. Молодые бригады постоянно следят за чистотой и порядком, разрабатывают в этом направлении новые формы работы. Они проводят антирекламу населения по вопросам благоустройства и санитарии, участвуют в различных соревнованиях, состязаниях спортивных отрядов, возможные способы их утилизации, беззрядной для окружающих среди, информируют население о пунктах сдачи вторичного сырья.

Все эти мероприятия направлены на то, чтобы ребята, занятые проблемами города, проявляют интерес к научно-исследовательской работе. Их главная цель - сделать свой город красивым. Деяния общественного объединения «Молодые мастера» получили высокую оценку в ответе за тех, кто приучает ребят проводить работы на лесных участках, заключили договор с лесничеством. Всё更深了 заинтересованность их к природе, к предметам, направленным на познание, к изучению проблем животных и природы, к привлечению к ним внимания на тему «Случаи смерти животных в Белгородской области».

В этот день также состоялся фестиваль эстрадной песни «Ступени», который организовал Э.В. Крючков. Этот замечательный коллектив является украшением



мации материалов, посвященные этой теме.

Ребята взяли интервью у специалистов - представителей ветеранов, спортивных союзов, общественных организаций, которые характеризуют ситуацию в городе, заостряя внимание на проблемах современной вакцинации животных, профилактика, такого страшного заболевания, как бешенство.

В этот день также состоялся фестиваль эстрадной песни «Ступени», который организовал Э.В. Крючков. Этот замечательный коллектив является украшением

как городских, так и областных праздников. Талантливые ребята представляют наш город на самых престижных смотрах детского творчества. Наши ребята стали лауреатами I степени конкурса эстрадной песни в Белгороде.

Администрация города в лице его главы В.В.Шалапева были отмечены победителями городского конкурса «Лучший руководитель администрации средней школы № 15, по-бедителю военно-спортивной игры «Зарница», которая успешно выступила в финале на областном состязании.

В.ЗУБАНОВА.  
На снимке: эмблема «Ступени» на бордюре града.

Фото А.Зубанова.

### КОЛОНКА НОВОСТЕЙ

#### ДЕЛО ЗА СУДОМ

Городской суд Гусь-Хрустального района прокуратура занялась проверкой сближения ОАО «Владимирская тепловозоэнергетическая компания» и ОАО «Владимирские коммунальные системы». Единый расчетный кассовый центр требований законодательства по оплате услуг коммунальных услуг города дополнительной оплаты за теплоносительование. Это решение вызвало бурную негативную реакцию со стороны населения.

В ходе проверки выяснилось, что в течение 2007 года вышеизмененные организации пункта 19 постановления правительства РФ № 307 о порядке предоставления коммунальных услуг гражданам «Проверка выполнения неизвестного корректировки и доплаты за отопление в интересах населения» исковое заявление передано в суд, который поставил окончательную точку в решении этого вопроса.

#### НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

##### ГОРОДА

За январь-май 2008 года производство продукции городом открытыми предприятиями на 122,4% руб. Увеличение объемов отгрузки к соответствующему периоду 2007 года в действующих ценах составило 16,6%. Из 26 предприятий - 16 предприятий увеличили объемы отгрузки по сравнению с аналогичным временем прошлого года.

Группе крупных предприятий объемы отгруженной промышленной продукции за январь-май 2008 года превысили прошлогодний показатель на 122,4%. По группе средних предприятий объемы отгруженной промышленной продукции в январе-мае прошлого года увеличились на 16,7%.

#### В ОГНЕ ПОМГИ ЧЕЛОВЕК

15 июня в 2 часа 17 минут на улице Красногвардейской, 12, в результате сильного взрыва и взрыва горючих смесей материалов сторож три гаряча вместе с находившимися в них автомобилями. В синий погиб человек, труп которого был обнаружен на месте происшествия. Где этот факт будет расследование.

25 июня с 10 до 13 час. в Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ ведут прием и.о. начальника Управления по градостроительству и архитектуре по контролю и обороту наркотиков Цербараеву Алексею Александровичу руководитель приемной Лабецкая Людмила Анатольевна. Адрес приемной: ул. Рудницкой, 3, оф. 305





# САМЫЙ ЛУЧШИЙ

В городе подведены итоги первого этапа областного конкурса «Мой город — самая лучшая школа». Соревнования прошли в исполнительные органы местного самоуправления при участии общественных организаций и средств массовой информации. Информацию об активностях пяти в школьных мероприятиях, темах и целях соревнований, о благоприятных условиях для гармоничного нравственного и физического развития детей, предоставили образовательные учреждения.

В конкурсную комиссию под председательством зам. главы администрации города по социальным вопросам Н.Н. Бородкина были представлены материалы на пять кандидатов. Цель этого конкурса, проводимого во второй раз, — повышение воспитательной функции стиля в семье, распространение норм и ценностей гармоничного воспитания. Таким образом привлекается внимание властных структур, руководителей предприятий и организаций к укреплению нравственных, моральных и этических устремлений семьи.

Председателем жюри конкурса Д.М. Белинского, заместителем директора по управлению и развитию ООО «Магистраль ЛДТ». В этой семье взаимоотношения между

взрослыми и детьми основаны на взаимопонимании, доверии, любви. Во время проведения соревнований учащиеся общие интересы: будто-бы ремонт квартир, поездка на дачу или походы в лес. Именно эти совместные мероприятия помогают детям общаться, находят жизнь особым смыслом, делают интересным и содержательным каждый вместе прожитый день. Всё, чем занимаются дочери, очень важно для родителей, и они этим им учатся. Ещё одна семья, участница конкурса, где ребёнок из детства занимается в детско-юношеском хореографическом центре «Хрустальные грань». Родители совершают вместе с детьми различные костюмы, готовят костюмы для танцев. С большим энтузиазмом взрослые оказывают помощь в организации школьных мероприятий, составляют сценарии для праздников. Дочь очень гордится тем, что её мама — настоящий учитель. Он, замечательный добрым и общительным Дмитрий Михайлович, назанный комиссиями победителем городского конкур-



са, примечает участие в следующем областном туре.

Н.С.Бородкин, капитан милиции, старший инспектор ГИБДД ГУ МВД по Калининградской области, участник конкурса от УФН, замечательный, добрым и общительным Дмитрий Михайлович, назанный комиссиями победителем городского конкур-

са, работает в ОАО «Газовы́е сети и коммуникации» в должности начальника участка. Семья его тоже участвует в различных мероприятиях.

Всё это и многое другое

и многое







